

Hello Kitty 1/4 Once Or - Japon

Détails

Poids	7.78 grammes
Pureté / titre	999.00 ‰
Diamètre	22 mm
Pays	France
Valeur faciale	
Métal	Or



Description

Hello Kitty 1/4 Once Or - Japon

Pour célébrer le personnage emblématique d'Hello Kitty, la Monnaie de Paris a émis une pièce commémorative de 1/4 once en or, d'une valeur faciale de 50€.

Créée en 1974 par la société japonaise **Sanrio**, **Hello Kitty** est devenue un **phénomène mondial**, adoré par des millions de fans de tous âges.

Elle est devenu une **icône mondiale** de la **culture kawai** et a conquis le cœur de millions de fans à travers le monde, apparaissant sur une multitude de produits allant des articles de papeterie aux vêtements et accessoires.

Par ailleurs, cette pièce de 1/4 once en or dédiée à Hello Kitty est un hommage exceptionnel à un personnage qui a marqué des générations. Avec son design soigné et sa frappe de haute qualité, elle capture l'esprit mignon et intemporel de ce personnage, en faisant un véritable trésor pour les collectionneurs et les passionnés de cette icône mondiale.

Par ailleurs, celle-ci est présentée dans un **écrin raffiné**, spécialement conçu pour cette édition, accompagnée d'un certificat d'authenticité.

Avers

L'avers de la pièce présente une illustration délicate et détaillée d'Hello Kitty, reconnaissable à son nœud rouge iconique. Le personnage est entouré de motifs floraux et d'éléments décoratifs qui ajoutent une touche de douceur et de charme.

La mention "Hello Kitty 2024" est gravée pour commémorer cette édition spéciale,





soulignant l'année de célébration.

Revers

Le revers de la pièce arbore le logo officiel de la Monnaie de Paris, entouré d'un motif ornemental élégant.

La valeur faciale "50 €" est inscrite de manière sophistiquée, accompagnée de l'inscription "RF" pour République Française, soulignant l'origine officielle et l'authenticité de la pièce.

